

交通

今年以来,我省涉客车事故190起 交警总队首次公布违规运输长途客车牌照 违反凌晨2时至5时禁行规定 一大巴司机被罚1万元

8月26日,省公安厅交警总队公布近期查处的一批违规运输长途车牌照,约谈所属运输企业负责人,并责令其限期整改,消除隐患。
郑州晚报记者 张玉东
通讯员 马思远

今年我省涉客车事故190起

7月19日凌晨3点,沪昆高速公路湖南境内邵怀段(隆回到洞口段)1309千米处发生的两车相撞引发爆炸,造成5台车辆烧毁,其中包括一辆大客车,一

辆厢式货车装载疑似酒精易燃品,截至当日22时40分,事故造成43人遇难。

为严厉整治道路旅客运输和危化品运输违法犯罪行为,公安部部署从7

月28日至8月31日,在全国组织开展“打四非、查四违”专项行动。据河南省公安厅交警总队统计,我省今年以来,涉及客车的交通事故已发生190起。

对“四非四违”问题零容忍

公安部在全国组织开展“打四非、查四违”专项行动,严厉整治长途客车夜间违规运输、违规接驳运输、三超一疲劳和违反动态监控制度行为;重点清查危化品企业无资质、车辆无运输许可、驾驶人和押运员无从业资格等违法

行为。对专项行动中发现的“四非四违”问题零容忍,凡是发生涉及危化品运输车、客运车的翻车、撞车、燃烧事故,严查事故原因,倒查追究责任,情节严重构成犯罪的,依法追究企业责任人和相关责任人员的刑事责任。

专项行动期间,一些运输企业和长途客运车辆无视有关法律、法规,仍然在凌晨2~5时违规行驶。省公安厅交警总队要求车辆所属地交警支队、大队依法对这些违规车辆严厉处罚,并将这些车辆牌照予以曝光,接受社会监督。

一司机违反禁行规定罚款1万元

监控显示,8月1日凌晨3点07分至6点23分豫AJ7089号行驶在京沪高速公路上。该车属河南启明旅游汽车服务有限公司所有。针对该客车违反禁止夜间通行规定的情况,郑州交警支队责令当事车辆司机写出书面检查,

暂停营运,进行三天的安全教育培训,河南启明旅游汽车服务有限公司对豫AJ7089号当事司机处以10000元现金处罚。

郑州市辖区企业郑州市运通公司豫R24788大客车于7月30日凌晨2时32分在江苏省南京市江宁区绕城高速

公路未落实凌晨2~5时禁止通行规定。郑州市交警大队对郑州市运通公司主抓安全的经理申云斌进行了约谈,下发了事故隐患督办通知书。对当班司机张德中、张景超停运学习三天,并写出深刻检查,处2000元罚款。



河南中小学校 不准按成绩给学生排名、排座位

正值开学季,省教育厅昨日召开2014年全省中小学幼儿园秋季开学工作电视电话会议,规范办学行为。

省教育厅厅长朱清孟要求,我省将坚持义务教育阶段适龄儿童、少年免费、免试、就近入学。严禁义务教育学校分快慢班或重点班。强化监督检查,对教师反职业道德行为和违规收受礼品礼金等问题,严肃问责。

要求各级教育行政部门和中小学校必须合理安排学生的作息,严禁利用双休日、节假日集体补课或上新课,严格控制学生家庭书面作业;严格规范各种考试;不准公布学生考试成绩,不准以考试成绩对学生排名或编排学生座位。一个学科每个版本只能选一套教辅推荐,供学生自愿选用。

郑州晚报记者 张竞跃

英语四级口语考试门槛 由笔试550分降为500分

记者昨日从教育部门获悉,将于今年11月举行的全国大学生英语四、六级口语考试门槛降低:四级笔试500分即可报名参加。

近日,全国大学英语四、六级考试委员会发布11月大学英语四、六级考试口语考试报名通知,报名条件为:2005年6月及以后的纸笔或网考四级成绩为500分以上(含500分),或六级成绩为425分以上(含425分)的考生,对四级分数的要求较之前

降低了50分。此次英语四级口语考试门槛降低,会给更多的学生提供参加考试的机会,有利于他们得到全方位的锻炼,大学生“哑巴英语”的尴尬现状也有望随之改善。

此次考试全部采用机考方式,考试时间为11月23日。10月30日9时至11月10日17时进行网上报名,因考点容量有限,报名额满为止。

郑州晚报记者 张竞跃

9月启动高校毕业生就业服务月

9月1日起,全省将启动实施2014年高校毕业生就业服务月,重点帮助离校未就业高校毕业生多渠道找“饭碗”。

专项行动重点服务2014届以及往届有就业意愿的离校未就业高校毕业生,服务活动集中开展时间为9月1日~30日。我省将面向离校未就业毕业生开展实名登记,为需要就业帮助的

毕业生健全实名登记数据库。服务月期间,我省将广泛收集适合高校毕业生就业的空岗信息,通过开展各类招聘活动和重点推荐等方式,及时为求职毕业生提供就业信息。为每一位困难毕业生建立基础台账,提供“一对一”帮扶,帮助其尽快实现就业。

郑州晚报记者 张竞跃

健康

钢琴是最伤眼乐器?

专家:没那么严重! 比着手机电脑差远了

近日有媒体报道:“七成以上琴童有近视,钢琴是最伤眼乐器?”这可吓坏了准备给孩子报钢琴班的家长。市儿童医院眼科专家说:“练钢琴把眼弄近视的孩子,见到的很少,更多的是玩手机造成的。”郑州晚报记者 邢进 谷长乐 段远

有媒体报道,杭州一名8岁男孩由于不当的用眼习惯,再加上每天长时间练习钢琴考级,导致双眼视力模糊,经医生散瞳验光检查,这位男孩双眼200度真性近视。

有专家表示,钢琴的琴谱比较密集,加上黑白琴键对比强烈,容易让人视疲劳。“过早长时间地过度练琴,会加速眼球正视化发育,孩子到一二年级马上就是近视眼。”真是这样吗?

市儿童医院眼科孙先桃主任说:“只要学生的坐姿正确,练习的时间不太长,一般不会导致眼睛疲劳。”平时接诊中,因为练钢琴而导致眼睛近视的儿童并不是很多,更多是因为过多地使用手机、电脑。

孙先桃提醒家长:

- 1.使用各年龄阶段的钢琴谱。儿童在学习时,最好使用专用教材。如果钢琴谱比较密集,家长可把琴谱用放大号字体复印下来给孩子使用。
- 2.端正坐姿。练习钢琴时,孩子都要养成端正坐姿的好习惯。
- 3.调整灯光。练琴房的顶灯要开着,最好再有一个护眼台灯照射琴谱。
- 4.控制时间。每次学琴和练琴的时间都应控制在半小时到一小时之间,弹完琴之后再向窗外远眺10分钟,缓解眼睛疲劳。

一旦发现孩子近视,每3~6个月要去医院复查一次。特别是有高度近视家族史及单眼近视年增长度数达到100度的,要坚持定期复查。

特级保健医师:纪本章老先生“核桃健脑抗百病”疗法

全国免费发放

细心的人都会发现,一个人身体好不好,看头就是晴雨表。面色红润,双眼有神,头发乌黑,耳聪目明一般都是体质健康的象征。如果出现视力下降,记忆力减退?头晕眼花,耳聩耳鸣,脱发掉发,那十有八九就预示着你体内已经开始滋生慢性病了!

不同的慢性疾病,表现在头上的症状又各有不同。如:糖尿病会导致视力下降,出现白内障。高血压会导致头晕脑胀,冠心病则会引发耳鸣加重,颈椎关节疾病又会引发头痛或短暂性昏厥等。为什么会出现这些情况?

近日,由高层人士的保健医师纪本章教授出版的《巧吃核桃抗百病》一书,就详细介绍了全身慢性疾病与头部健康的关系。他提出“人老头先老,百病先治脑”的概念。该书不仅详细介绍

了脑细胞减少是导致各种慢性疾病的主要元凶,更用大量临床实例证实了“通过巧吃核桃补大脑,来康复多种慢性疾病的实用方法”。

这一全新概念的提出,一举颠覆了传统医学对慢性疾病的治疗模式。通过巧吃核桃,不仅各种头部病能快速消除,多种慢性疾病临床康复效果更是惊人。

该书不仅详细描述了如何通过巧吃核桃,使高血压、糖尿病、冠心病等多种慢性疾病得到彻底康复的真实事例,而且有近万例终生吃药的患者通过巧吃核桃,彻底摆脱西药,过上了健康人的幸福生活。

在国家中老年医促会的要求下,为了服务社会,造福百姓。《巧吃核桃抗百病》一书面向全国免费发放5000本。由于限量发放,请广大中老年朋友抓紧时间拨打一下免费电话进行领取:

400-088-9234

